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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ.Υπουργούς 1)  Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.Σκρέκα Κώστα. 

                                                2)   Εσωτερικών κ.Βορίδη Μαυρουδή. 

Θέμα : « Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων της 

Καλλιθέας και της Κρυοπηγής της Π.Ε. Χαλκιδικής ». 

Κύριοι Υπουργοί  

Όπως γνωρίζετε η αναβάθμιση υφιστάμενων υποδομών της Εγκατάστασης Επεξεργασίας 

Λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Καλλιθέας, η κατασκευή δικτύου αποχέτευσης του οικισμού της 

Κρυοπηγής και η μεταφορά των λυμάτων στην Ε.Ε.Λ της Καλλιθέας έχουν ενταχθεί σε 

Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα (ΕΣΠΑ). 

Παρόλα αυτά μέχρι και σήμερα τα δύο αυτά έργα δεν έχουν υλοποιηθεί δημιουργώντας 

πολλά προβλήματα στις τοπικές κοινωνίες, επιβαρύνοντας σημαντικά την ευρύτερη 

περιοχή, τις οικίες αλλά και τις πολυάριθμες ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις της, καθώς στις 

μονάδες αυτές πρόκειται να καταλήξουν τόσο οικιακοί ρύποι, όσο και ρύποι των 

ξενοδοχείων και των τουριστικών μονάδων, οι οποίες σταδιακά αναβαθμίζουν και 

εμπλουτίζουν τις εγκαταστάσεις τους. 

Από την τοπική κοινωνία πληροφορούμαστε, πως ήδη από το 2015 έχει ανατεθεί η μελέτη 

από τις αρμόδιες αρχές και τα τελευταία 2 έτη αξιολογείται από το Τμήμα Περιβαλλοντικού 

και Χωρικού Σχεδιασμού της ΑΔΜΘ, όμως το έργο μένει στάσιμο με μελέτες οι οποίες 

βρίσκονται σε αναμονή και εγκρίσεις που εκκρεμούν . 

Δεδομένου ότι για την οριοθέτηση του ρέματος πρέπει να ληφθεί υπόψη τόσο η ύπαρξη 

αρχαιολογικού χώρου, όσο και οι ιδιοκτησιακές απαιτήσεις της ξενοδοχειακή μονάδας στην 

εκβολή του ρέματος . 

Δεδομένου ότι πρέπει να υπάρξουν ολοκληρωμένες μελέτες για το δίκτυο αποχέτευσης για 

τη συλλογή και μεταφορά των λυμάτων του οικισμού της Κρυοπηγής προς την Ε.ΕΛ 

Καλλιθέας. 

Δεδομένου ότι πέρα από τις υπάρχουσες εκκρεμότητες θα πρέπει να ληφθούν υπόψη και 

οι λοιπές υποχρεώσεις καθώς πρόκειται για έργα σημαντικής περιβαλλοντικής σημασίας.  

Δεδομένου  ότι το ζήτημα απασχολεί τόσο τους πολυάριθμους πολίτες των περιοχών αλλά 

και μεγάλο αριθμό επισκεπτών τόσο τους θερινούς μήνες αλλά και όλη τη διάρκεια του 

χρόνου. 
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Ερωτάσθε κ.κ.Υπουργοί  

1-Ποια είναι η υφιστάμενη κατάσταση της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων της 

Καλλιθέας της Π.Ε. Χαλκιδικής; 

2-Τι σκοπεύετε να πράξετε, ώστε να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν τα δύο 

παραπάνω πολύ σημαντικά έργα για τη Χαλκιδική και με ποιο εκτιμώμενο 

χρονοδιάγραμμα; 

 

                                                                                                         Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής  
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